

海關局一首席驗貨員 被身份不明槍手打傷

本報訊：在週五晚，海關局的一名首席驗貨員在馬尼拉市三巴樂區被一名身份不明的摩托車手開槍打傷。

馬尼拉警區確認受害者為迪芬托魯姆，現年41歲，是海關局第二科副科長。

槍擊事件由一名熱心公民於晚上8點55分

向大學帶地區的警察社區分局報告，然後在晚上9點15分轉達描莫薩警察局。

根據警方的初步調查，迪芬托魯姆駕駛他的車沿著三巴樂區第466號描籠涯的A. Mendoza St.和Eloisa St.拐角行駛。一名戴著白色頭盔的摩托車騎手從後面出現並向駕駛座的

的窗戶開槍。迪芬托魯姆的頸部左側中槍。嫌疑人立即逃往Lacson Avenue。

警方報告稱，在事發後，迪芬托魯姆驅車前往馬尼拉市薩迷查區的一處公寓，並向其兄弟羅德里克尋求幫助。

在晚上7點55分，迪芬托魯姆被送到馬尼

拉崇仰醫院。並接受了外科手術。

據報，傷者目前正在康復中，情況穩定。在犯罪現場找到4枚用過的9毫米彈殼，並送去進行彈道檢查。

警方表示，正在進行調查，以確定槍手的身份和槍擊事件背後的動機。



羅哈斯大道的一部分對駕車者關閉
Roxas Boulevard 南行車道的一部份已於2022年1月15日星期六對駕車者關閉，以便維修箱形涵洞。受影響部份為巴西市香港太陽廣場前至EDSA-Roxas大道天橋。關閉和維修最多需要50天。

內政部：國都區三成居民 未接種新冠疫苗

本報訊：內政部的一名官員昨天表示，國都區約30%的居民尚未接種新冠疫苗。

在接受無線廣播電台的採訪期間，當問及國都區有多少人還沒有接種疫苗時，內政部的描籠涯事務副部長迪紐說：「在大岷區，我們可以說30%的人仍未接種新冠疫苗。」

他補充說：「大岷區的接種率很高。大約超過70%。」

迪紐說：「你們可以看到這一點。這就是為什麼儘管新冠病毒在大岷區傳播率很高，但患者的病情卻是輕微的。人們沒有呼吸困難，也沒有住進重症監護室或醫院，而是排隊等候去藥店買撲熱息痛。」

然而，他表示，並非國都區的所有描籠涯都提交了尚未接種新冠疫苗的居民名單。

迪紐說：「一些描籠涯已經提交了他們的名單，尤其是小描籠涯，但計順市也有像聯邦 (Commonwealth) 這樣的大描籠涯已提交了名單。截止日期是直到他們完成名單整理，但對於大描籠涯來說，可能直到本月底。」

內政部已命令描籠涯政府提交一份未接種疫苗的居民名單，作為限制尚未接種新冠疫苗的人的流動性的一部分。

上週，杜特地總統下令描籠涯官員指示尚未接種新冠疫苗的人留在家中，因為據信是由奧密克戎變種導致病例急劇增加。

迪紐昨天還表示，未接種疫苗者的名單將幫助政府確定還需要多少疫苗。

他說：「我們要取得數據的原因之一是讓我們知道政府還需要分配多少疫苗。」

Unilab否認為提高價格 不發放其受歡迎藥物

本報訊：本地製藥巨頭Unilab昨天否認了有關該公司正在扣貨，以提高其受歡迎的藥物品牌的價格的謠言。

Unilab在一份聲明中表示，有關其扣起庫存並提升Biogesic、Bioflu、Neozep、Solmux和Decolgen的價格，導致藥店出現缺貨情況的「謠言」是「不真實的」。

這家製藥商表示：「Unilab沒有提升這些品牌的價格。」

在本月初，由於藥店缺貨，網民在社交媒體上表達了他們對購買撲熱息痛品牌和抗流感藥的困難的擔憂。

菲律賓醫藥保健協會 (PHAP) 承認，某

些地區的某些撲熱息痛品牌暫時短缺。

Unilab已向客戶道歉，稱部分藥店的一些藥品品牌暫時短缺是由于「需求異常旺盛」。

該公司表示：「某些藥店暫時缺貨的情況是由于菲國某些地區對發燒、咳嗽、感冒和流感產品的需求異常旺盛。」

這家製藥公司表示，它繼續生產並增加了其產品的生產量。

Unilab說：「我們敦促大家不要依賴和傳遞虛假消息，以免引起公眾恐慌和焦慮。我們將不時通過我們的社交媒體渠道發佈相關信息。」

衛生部：奧密克戎病例下月料翻倍

本報訊：衛生部發現奧密克戎變種在首都地區出現社區傳播，但預計病例數要到下個月才會達到峰值。

在昨天的簡報會上，衛生部副部長維吉爾指出，儘管基因組測序存在滯後，但在當地發現了奧密克戎變種病例。

當傳染病在一個群體內廣泛傳播時，就會發生社區傳播。

迄今為止，菲國已確認累計43例奧密克戎變種病例——21例本土病例和22例來自國

際旅行者。

世界衛生組織國家代表阿貝亞辛格此前表示，奧密克戎可能很快取代德爾塔變種，成為菲律賓的主流變種。維吉爾說，到下個月，活躍病例的數量可能會翻一番。

她補充說：「我們還沒有看到可能在本月底，或甚至二月第二週晚些時候出現的達到高峰。」

考慮到所有因素，她說，有效管理可用資源是政府現在的戰略。

大岷發展署：國都區無必要實施宵禁

本報訊：大岷發展署昨天表示，它認為沒有必要在國都區實施宵禁，因為居民在第3級防疫警戒中表現出了紀律。

大岷發展署長亞描洛斯說：「我們看到的景象顯示，在晚上8點左右，商場的餐館已經關門，只有少數人還在外面。他們表現出了紀律。」

亞描洛斯展示了一些據稱是在週五拍攝的大岷區各購物中心和場所的照片，一片靜寂而空曠。當被問及是否有未成年人在大岷區違反宵禁時，他解釋說：「在某種程度上，隨著這些變種病毒的出現，我們的同胞已經學會了何時自我調節。你不需要告訴他們什麼時候不要外出，因為他們知道它具有

傳染性。」

「我們在街上和商場看到的人越來越少。在晚上7點或8點左右，你再也看不到任何人了。」

亞描洛斯在電話中向ABS-CBN新聞澄清說，對未成年人實施宵禁是由地方政府決定的。

他說：「大岷區沒有宵禁，除了一些地方政府對未成年人實施的宵禁，有一些甚至在疫情前就實行了宵禁.....一些地方政府有，一些地方政府部門沒有。」

「沒有針對未成年人的統一法令。地方政府擁有自治權。這取決於他們.....甚至在疫情前已是這樣。」

國調局：選舉署內湖倉庫 確信無黑客入侵

本報訊：根據昨天的新聞報導，國調局表示，內湖的選舉署倉庫沒有發生黑客入侵事件。

國調局和選舉署的代表在選舉署位於內湖省仙查羅沙的倉庫進行了現場檢查。此前，有報導稱2022年5月選舉的數據遭到黑客竊取。

國調局負責人迪斯托說：「我們查看了配置和測試區域。我們確信沒有發生過黑客事件。這裡沒有發生黑客事件。」

同時，選舉署保證，其系統沒有連接到互聯網或任何其他可能使其遭受黑客攻擊的網絡。

選舉署專員加斯計喬說：「國調局檢查了我們的系統，結果表明它可以獨立運行。它沒有連接到互聯網或任何網絡，我們的數據還沒有生成，所以，他們無法在這裡得到任何東西，因為我們在仙查羅沙這裡還沒有生成數據。」

司法部長藝描拉昨天表示，國調局已開始調查選舉署的所謂黑客事件和數據洩露事件。

藝描拉告訴記者：「今天，國調局與Smartmatic和選舉署的代表一起對內湖的選舉署設施進行了實體檢查。」

他補充說：「某些文件已移交給國調局進行驗證和認證。目前正在進行徹查。」

藝描拉說，這是在選舉署尋求國都區協助調查此事件後的事態發展，促使該機構動員其網絡犯罪部門及其特別項目團隊。

所有這一切都是馬尼拉公報的一份報導聲稱選舉署的系統被黑客入侵和破壞導致文件被盜之後發生。據稱包括點票機的用戶名和密碼被盜。然而，選舉署發言人希敏尼斯對該報告提出質疑，他解釋說，據稱被盜的信息甚至還不存在於選舉署的系統中。

選舉署專員關順本人也否認了這一事件，稱該報導為「假新聞」。

九千醫護工作者感染新冠病毒

本報訊：醫護工作者聯盟昨天表示，在感染激增的情況下，估計有9000醫護工作者感染了新冠病毒。

該組織的全國主席敏洛薩表示，與衛生部估計的6000例感染相比，這一數字更高。

他呼籲政府僱用更多醫護工作者，將他們的工資翻倍，並讓他們轉正，以解決該國醫療保健系統的勞動力短缺問題。

他還敦促當局在平等分配醫護工作者的健康福利。



菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

馬尼拉5862466, 2432450 宿務 (032) 253-5118
3542625, 0917-8802688 253-7691
0917-8319888, 0917-7726888 怡朗 (033) 337-3534

需要接種疫苗卡

週六，菲律賓在一天內記錄了有史以來最高的 COVID-19 病例後的第二天，在峇義市的一個公共市場入口處張貼了一個要求輸入疫苗卡的標誌。峇義市政府對未接種疫苗的人的流動實施了限制。作為遏制病毒努力的一部分，它開始要求在不同的場所和公共交通中使用疫苗接種卡。

第三級防疫警戒區域 外交部人力減至三成

本報訊：外交部昨天宣佈，由于感染新冠的工作人員不斷增加，它將把處於第3級防疫警戒的區域辦公室的現場人力限制在30%。

外交部在注意到其員工（不包括那些被確定為「密切接觸者」的人）中的陽性率達到24.7%的相當高水平後，發佈了關於減少勞動力計劃的公告。

該部門表示：「鑑于此，外交部在第3級防疫警戒下的所有辦公室的現場人員限制在30%，同時採用在家工作和其他靈活的工作安排。」

它補充說：「為了確保不間斷地提供基本公共服務，除非得到文官長的授權，否則不允許臨時關閉。」

STREAMLINE
VERTICALS

ALSO AVAILABLE:

HORIZONTAL
直葉百葉窗
FOLDING DOOR
拉摺門
CARPET
兼售地毯
WALL PAPER
牆紙

DEALERS ARE WELCOME
歡迎市府代理推銷

STREAMLINE BLINDS CENTER
獅標百葉窗廠

379 DASMARINAS ST. cor. T. PINPIN ST., BINONDO, MANILA
TELS: 242-9828 to 31 • 244-6551 to 53 • FAX: 242-9822